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Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 
 
Το νερό είναι η πηγή της ζωής!!  Αναγνωρίζοντας αυτή την πραγματικότητα όλες οι χώρες 
γιορτάζουν κάθε χρόνο στις 22 Μαρτίου την Παγκόσμια Μέρα Νερού που καθιερώθηκε από τα 
Ηνωμένα ΄Εθνη για να θυμίζει σε όλο τον κόσμο πόσο σημαντικό είναι αυτό το αγαθό στη ζωή μας 
και πόση σημασία έχει η προστασία και η σωστή διαχείριση του.  Γνωρίζουμε όλοι μας πόση 
δυστυχία και υποβαθμισμένη ποιότητα ζωής προκαλεί σε πολλά μέρη του κόσμου η έλλειψη νερού 
και πόσες ταλαιπωρίες, αρρώστιες ακόμη και θάνατο προκαλεί η χρήση μολυσμένου ή 
ακατάλληλου νερού. 
 

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Νερού έχει ως θέμα την ασφάλεια των τροφίμων και του νερού. Η 
ασφάλεια των καταναλωτών μπορεί να επιτευχθεί όταν υπάρχει πρόσβαση σε επαρκή, ασφαλή και 
θρεπτικά τρόφιμα, για να καλύπτουν τις διατροφικές τους ανάγκες. Το νερό είναι ένας από τους 
θεμελιώδεις παράγοντες για την παραγωγή τροφίμων. Για το λόγο αυτό η ασφάλεια των τροφίμων 
συνδέεται τόσο με την ποιότητα όσο και με την ποσότητα του νερού. 
 
Στην Κύπρο η ορθολογική ανάπτυξη, η αειφόρος διαχείριση και η προστασία των υδατικών μας 
πόρων αποτελεί ευθύνη του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων. Η ορθή όμως χρήση και η 
εξοικονόμηση νερού είναι ένα θέμα που αφορά τον κάθε ένα από εμάς ξεχωριστά. 
 
Η καλλιέργεια υδατικής συνείδησης, ιδιαίτερα από τη νεαρή ηλικία, έχει αρχίσει από το Τμήμα 
Αναπτύξεως Υδάτων σε προγραμματισμένη βάση, ξεκινώντας από τα παιδιά των Νηπιαγωγείων, 
Προδημοτικής και ∆ημοτικής εκπαίδευσης, Γυμνάσια, Λύκεια, ακόμη και Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. 
Το μήνυμα που στέλνεται, είναι σαφές. Το νερό είναι ζωή, αφού χωρίς αυτό οι άνθρωποι δεν 
μπορούν να υπάρξουν, να αναπτυχθούν και να ευημερήσουν. 
 
Μέσα στα πλαίσια καλλιέργειας υδατικής συνείδησης, το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων σε 
συνεργασία με άλλους Αρμόδιους Φορείς, όπως τα Συμβούλια Υδατοπρομήθειας, συνδιοργανώνει 
εκδηλώσεις και παιδικούς διαγωνισμούς με θέμα το νερό. Στον περσινό διαγωνισμό που 
συνδιοργανώθηκε με το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λεμεσού τα παιδιά ∆ημοτικών Σχολείων 
κλήθηκαν να γράψουν ένα παραμύθι, με θέμα την εξοικονόμηση του νερού.  Το παραμύθι με τίτλο 
«ΚΥΣ και ζούμε νεροκαλά»,  που έγραψαν παιδιά της τετάρτης τάξης του 22ου  ∆ημοτικού 
Σχολείου  Λεμεσού, πήρε το πρώτο βραβείο και φέτος η γνωστή μας ηθοποιός κα Πίτσα 
Αντωνιάδου, ανέλαβε με πολύ μεράκι, τη θεατρική διασκευή του  παραμυθιού αυτού, την 
παράσταση του οποία θα απολαύσουμε σε λίγο από το Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι της 
ηθοποιού.  
 
Συγχαίρω θερμά τόσο την κα Πίτσα Αντωνιάδου και τα παιδιά από το Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι 
Π.Α. όσο και τα μέλη του  Φωτογραφικού Ομίλου και των Εργαστηρίων Ζωγραφικής ∆ήμου 
Στροβόλου, για τα έργα που εκθέτουν σήμερα στην Έκθεση αυτή, καθώς και τα μέλη του 
Λαογραφικού – Χορευτικού Ομίλου και τη ∆ημοτική Χορωδία ∆ήμου Στροβόλου, για το 
Καλλιτεχνικό πρόγραμμα που θα μας παρουσιάσουν καθώς επίσης και όλους όσοι συνέβαλαν 
στην αποψινή εκδήλωση. 
 
Ευχαριστώ ιδιαίτερα το ∆ήμο Στροβόλου, για  την αποδοχή της πρότασης του Τμήματος 
Αναπτύξεως Υδάτων,  για τη συνδιοργάνωση της αποψινής αυτής εκδήλωσης.  
 

Εύχομαι σε όλους, να περάσετε μια όμορφη βραδιά. 


